EMRE AKSESUAR;
Türkiye’nin mobilya aksesuar sektöründe lider olma ilkesi ile yola çıkan EMRE AKSESUAR, sektör de tecrübeli uzman kadrosu ile 2019 yılında İstanbul’da kurulmuştur. Çağın ihtiyaçlarına uygun zamak, plastik ve alüminyum esaslı her türlü mobilya aksam ve aksesuarlarını gerek kendi tasarımlarıyla gerekse müşterilerinin özel taleplerine uygun olarak üretim yapmaktadır. (Mobilya kulbu başta olmak üzere baza-koltuk ayağı, portmanto askısı üretimi gerçekleştirmekteyiz) Ham madde girişinden başlayarak tüm üretim aşamaları kendi tesisimizde yapılmaktadır. 500 çesit ürünü ve sermaye olarak çalışmayı kendisine benimsemiş tecrübesi ile mobilya aksesuar piyasasında zirveye emin adımlarla yürümekte kararlıdır.

EMRE AKSESUAR; 2.000 m2’lik bir alanda son teknoloji ile donatılmış üretim tesislerinde hizmet vermektedir. Sektörde yenilikçi olan firmamız AR-GE kadrosu ile günümüz piyasasını yakından takip etmektedir.

MISYONUMUZ
Ulusal mobilya endüstrimize, ihtiyacı olan kaliteli, uygun maliyetli aksesuar ve aksamları temin ederek bu sektörümüzün uluslararası başarılarda pay sahibi olmanın yanı sıra, ülke ekonomimize yarattığı katma değer ve istihdam ile katkıda bulunmaktadır.

VIZYONUMUZ
Daha iyisini, daha güzelini daha uygun fiyata üretebilmektir.

REFERANSLARIMIZ

*SAMET KALIP A.Ş.
*İSTİKBAL MOBİLYA A.Ş.
*BELLONA MOBİLYA Sanayi ve Ticaret A.Ş (Bellona) Erciyes Anadolu Holding'e bağlı bir grup 
*MONDİ MOBİLYA TİC. VE SAN. A.Ş.
*ORKA BANYO AHŞAP VE YAPI ÜRÜNLERİ SAN LTD ŞTİ.
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