DİZGE 3-4 Yaş Eğitim Seti / İşitsel Zekâ-Görsel Algı
YUP Eğitim Sistemi’nde alt basamak olarak çıkan ve işitsel dikkat ile görsel algı gibi iki dinamiği aynı anda çalıştıran bu sistemde çocukların duyduklarını anlamaları, anladıklarını görseller ile eşleştirmeleri amaçlanmaktadır. 1 tanesi soru kitapçığı, 10 tanesi etkinlik kitapçığı olmak üzere olmak üzere toplamda 11 kitap ve 1 adet BambinoYUP Kontrol Kutusu bulunan bu ürünün uygulanması en az iki kişi ile gerçekleşmektedir. Bu nedenle ebeveyn ya da öğretmen soru kitapçığından yönergeleri okurken, uygulayan çocuk ya da çocuklar, duyduğunu etkinlik kitabının ilgili sayfasında yer alan etkinlik sayfasındaki görsellerden kontrol kutusu yardımı ile kodlayacaktır. Toplam 100 etkinliğin bulunduğu bu ürün için başlangıç yaşı bireysel farklılık faktörü göz önüne alınarak 3 yaş olarak kabul edilmektedir. 
SİSTEMİN KAZANIMLARI
• El, göz ve beyin koordinasyonu sağlama
• Kavrama, algılama ve gözleme yeteneklerini geliştirme
• Hassas hareket yeteneğinin güçlendirilmesi
• Yaratıcılığa destek ve teşvik
• Konsantrasyonun geliştirilmesi
• Korku ve yarışma duygusunu yenme
• Görsel algılamanın iyileştirilmesi
• Özgüven ve sorumluluk duygusunu güçlendirme
• Otokontrol sistemiyle kendi başarısını ölçebilme
• Kendi aklını kullanarak doğru ile yanlışı ayırabilme ve sabırlı olabilme
• Bireysel çalışmayı teşvik etme
• Düşündürerek öğretme ve düşünerek öğrenme
 
SİSTEMİN ÖZELLİKLERİ
• Bilgilerin çocuğa kodlanarak değil, oyunla verilmesi
• Öğrenmenin sıkıcı bir görevden, neşeli bir oyuna dönüşmesi
• Oyunu ve öğrenmeyi mantıklı bir şekilde birleştirme
• Kolay anlaşılır olma
• Sistemli çalışmayı öğretme
• Sürprizlere açık olmayı öğretme ve serüven duygusu verme
• Yaratıcılığı destekleme ve yaratıcılığa teşvik etme
• Öğrenmeye hazır olma istekliliği yaratma
• Rekabet baskısını ortadan kaldırıp kendi kendine yarışma yaratma
• Kolaydan zora ve basitten karmaşığa öğrenmeyi kolaylaştırma
• Bilimsel kurallara dayalı sistematik öğrenme
• Kendi kendini sınama ve deneme
 
YUP® nedir? YUP, kelime anlamı olarak "Yap-Uygula-Pekiştir” fiillerinin baş harfleri ile oluşturulmuş, 2010 yılından beri güncelliğini koruyan TPE nezdinden markalaştırılmış bir eğitim sistemidir. Kaynağı Almanca Lernen-Üben-Kontrollieren (Öğren-Uygula-Kontrol Et) fiillerinden oluşturulmuş LÜK markasıdır. YUP, içerisinde 2 yaşından 10 yaşına kadar zeka, dikkat, konsantrasyon, matematik ve yabancı dil gibi temel kazanımlara yönelik alıştırmalar barındıran bir eğitim sistemidir.
Ürünlerimiz faydalı mıdır, faydalıysa ne gibi faydaları vardır? Lisans partnerlerimiz arasında bulunan Westermann Lernspiel Verlag ve Ravensburger Buchverlag gibi marka bilinirlik düzeyi tüm dünyaya yayılmış yayınevlerinin bilimsel dayanağı kanıtlatmış ürünleri, birçok ülke tarafından kullanılmaktadır. Alanında uzman eğitimbilimciler tarafından hazırlanmış ürünler, çocukların zekâ gelişimlerine katkı sağlayarak dikkat eksikliği, disleksi, öğrenme güçlüğü, zekâ ileriliği ve zekâ geriliği gibi özel alanlarda ve konularda kullanılmaktadır.
Kitaplar kimler tarafından yazılıyor? YUP kitapları, Michael Junga, Uta Feuerhahn, Christane Wagner, Ingrid Yi-Li Wang, Ludger Peters, Arzu Erdoğan, Heiner Müller, Heinz Vogel, Rudolf Madeya, Ulrike Schusser, Andreas Hildenbrand, Dr. Eberhard Dahlke, Dr. Karl-Heinz Sander, Marco Bettner, Dr. Erik Dinges, Kaniye C. Ayer, Barbara Shatliff, Stefanievon Raabe ve daha birçok yazar tarafından yazılmaktadır.
İllüstrasyonlar kimler tarafından yapılıyor? YUP kitaplarında yer alan illüstrasyonlar, Irmtraud Guhe, Frank Bayer, Ute Ohlms, Susann Hesselbarth, Kirstin Labuch, Frank Behnsen, Svetlana Loutsa, Martina Spanka, Birgit Kock, Uta Ratz, Elke Broska, Matthias Berghahn, Petra Graef, Klaus Wefringhaus, Hans-Jürgen Feldhaus, Katharina Künkel, Gerrit Hansen tarafından yapılmaktadır.
YUP ve KUP Eğitim Sistemi içerisinde yer alan kontrol kutuları çocuk sağlığını tehdit edici unsur bulundurmakta mıdır ve sağlık koşullarına uygun mudur? YUP ve KUP Eğitim Sistemi içerisinde yer alan BambinoYUP, MiniYUP, YUP, PocketYUP ve SüperKUP Kontrol Kutuları Westermann Lernspiel Verlag GmbH lisansı ile CE belgeli ve TÜV sertifikalı olarak Almanya ya da Çin’de üretilmekte olup, her biri ISBN (Uluslararası Standart Kitap Numarası) sahibidir. Tüm kontrol kutuları T.C. Gümrük ve Ticaret Bakanlığı’nın belirlediği kriterler çerçevesinde testlerden geçerek ülkemize giriş yapmakta ve nihai tüketiciye ulaşmadan önce tarafımızca yapılan son kontrollerden sonra satışa sunulmaktadır.


