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                                                             BU RENGE ORMAN DENİR
“Aynı nehre iki kez giremezsin.”

“Her şey değişir ve 
hiçbir şey olduğu gibi kalmaz.” / Efesli doğa felsefecisi Heraklitos
Mavi, ormanın bir parçasıdır. Ormandaki yürüyüşleri sayesinde hiçbir günü bir diğerine benzemez. Çünkü aynı ormana iki kere gidemezsin ve hiçbir şey olduğu gibi kalmaz. Orman yerinde duramaz bir türlü...
 Doğanın ritmini Mavi’nin ormanda gezinen ayak seslerinden dinleyebilirsiniz ve bu kitabı ormanda okurken şöyle sorabilirsiniz: Sahi, orman ne renktir?
 
Doğa ve orman pedagojisi eğitmeni Sima Özkan’dan çocukların orman günlerinde yanlarından ayırmak istemeyecekleri, doğayla bağımızı güçlendirmeye davet eden bir kitap daha…

Sima Özkan, çocuk kitapları yazarı, çevirmeni, editörü ve doğa eğitmeni. Lisans öğrenimini İstanbul Üniversitesi 
Amerikan Kültürü ve Edebiyatı, Tiyatro Eleştirmenliği ve Dramaturji bölümlerinde, yüksek lisans öğrenimini ise Bilgi Üniversitesi Karşılaştırmalı Edebiyat bölümünde tamamladı. İngilizceden, İspanyolcadan ve İtalyancadan 300’e yakın kitap çevirdi.  Dört kitaptan oluşan Gece ile Gündüz serisi, Dişi Düşen Ejderha, Soso’nun Kompost Kitabı, Deniz’in Sıfır Atık Kitabı, Tohum Saçan Şapkam, Dinozorun Abecesi, Masalımı Gören Oldu mu?, Şiirimi Duyan Oldu mu?, Büyük Orkestra, Turna Turna Kal Burada ise yayımlanan diğer kitapları. Kitapları pek çok dile çevrildi.
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Temalar:                                  Doğaya bağlanma, doğa’nın devinimi, doğa’nın değişkenliği, oyun ve yaratıcılık, duygular ve düşler, canlıların yaşam döngüsü, canlılar ve insanlar arasındaki iletişim, merak ve araştırma.		
Yazan :                                    Sima Özkan	
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