1979 yılında İstanbul’ da faaliyetine başlayan Şirin Plastik, 1994 yılından bu yana yurtiçi ve yurtdışı pazarlar için gıda ve endüstriyel kullanıma uygun Plastik Kova üretimi yapmaktadır. 2007 yılından bu yana "ŞirinPak" markasıyla üretim yapan firmamız, sektöründe markalaşan üreticilerin başında gelmektedir.

Gelişmekte olan plastik ambalaj sektöründe faaliyet gösteren ve pazar payını geçmişten gelen tecrübe ve geleceğe olan güvenle artırarak yoluna devam eden şirketimiz; teknolojinin getirdiği tüm yeniliklerden yararlanarak üretimini günün koşullarına göre sürekli geliştirmekte, müşteri odaklı, yenilikçi ve fonksiyonel ürünleri ambalaj sektörünün hizmetine sunmaya devam etmektedir.

Firmamız farklı ebatlarda, yuvarlak, kare, dikdörtgen dizayna sahip plastik kovalar, tavalar ve bu ürünlerle birlikte kullanılan müşteri odaklı aksesuarlar üretmektedir. Ürünlerimiz çoğunlukla gıda ve kimya sektöründe üretim yapan veya bu sektörlere hammadde tedariği sağlayan müşterilerimiz tarafından tercih edilmektedir. Tüm ürünlerimiz, otomatik - manuel doluma uygun olup sıcak – soğuk dolum şartlarından etkilenmeyecek şekilde üretilmektedir.

- Ürünlerimiz gıda sektöründe;  Peynir kovası, Zeytin kovası, Turşu kovası, Salamura kovası, Konserve kovası, Yoğurt kovası, Dondurma kovası, Süt ürünleri kovası, Reçel kovası, Marmelat kovası, Tereyağı kovası, Çikolata kovası, Tahin kovası, Pekmez kovası, Helva kovası, Salça kovası, Ketçap kovası, Mayonez kovası, Hardal kovası, Çeşni kovası, Et Ürünleri kovası, Deniz Mahsülleri kovası, Dondurulmuş gıdalar kovası, Unlu mamüller kovası, Pasta malzemeleri kovası, Krema kovası, Baharat kovası, kullanıma hazır karışımlar kovası,  Bitkisel yağ kovası, Evcil hayvan gıdaları kovası, Şekerleme kovası, tatlı kovası olarak kullanılmaktadır

- Ürünlerimiz kimya sektöründe İnşaat Boyaları kovası, Tekstil Boya kovası, Ahşap Boya kovası, Yapı Kimyasalı kovası, Yapıştırıcı kovası, Alçı kovası, Macun kovası, Gres yağ kovası, Sabun kovası, Kozmetik kovası, İlaç kovası, Deterjan kovası, Gübre kovası, Tohum kovası, Bitki koruyucu kovası, Bahçe ürünleri kovası, Oyuncak kovası, Alet kovası, Yedek parça kovası, Ev gereçleri kovası, Temizlik kovası ve Yem kovası olarak kullanılmaktadır.

Şirin Plastic which has started its activities in 1979 in Istanbul, manufactures Plastic Bucket pursuant to the food regulation in domestic and international markets since 1994. Our company which produces under the brand of “ŞirinPak”, is one of the leading manufacturers in the sector since 2007.

Our company which operates in the developing plastic packaging sector is moving forward by increasing its market share through the experiences. Şirin Plastic which develops its production capacity in time is manufacturing customer-oriented, innovative and functional products to the packacing sector.

Our company manufactures round, square, rectangular designed plastic buckets, pails, tray and customer-oriented accessories used with these packaging. Our products are mainly preferred by our customers that manufacture to the food and chemistry sectors or provide raw material to these sectors. All our products are suitable for automatic-manual filling, and manufactured to withstand the hot-cold filling conditions.

- Our products are used in food sector as Cheese bucket, Olives bucket, Pickles bucket, Brine bucket, Canned bucket, Yogurt bucket, Ice cream bucket, Dairy product bucket, Jam bucket, Marmalade bucket, Butter bucket, Chocolate bucket, Sesame Oil bucket, Molasses bucket, Halva bucket, Sauce bucket, Ketchup bucket, Mayonnaise bucket, Mustard bucket, Condiment bucket, Meat Products bucket, Seafood bucket, Pastries bucket, Bakery Supplies bucket, Cream bucket, Spices bucket, Soups bucket and ready to use mixtures bucket, Vegetable oil bucket, Pet food bucket, Fondants bucket, Desserts bucket and Ready to use foods bucket.   

- In the Chemistry Sector, our products are used as Construction Coatings bucket, Textile Dyes bucket, Wood Coatings bucket, Construction Chemicals bucket, Grease oil bucket, Soaps bucket,  Cosmetics bucket, Pharmaceuticals bucket, Detergent bucket, Fertilizer bucket, Seeds bucket, Plant protection additives bucket, Garden products bucket, Toys bucket, Tools bucket, Spare parts bucket, Household tools bucket, Cleaning Supplies bucket and Animal Feed bucket.
