Plastik peletleme makinesinde bulunan bileşenler:

1. besleme konveyörü 2. film sıkıştırma makinesi 3. vidalı namlu 4. hızlı çift direkli kesintisiz hidrolik elek değiştirici 5. su boşaltmalı peletleme sistemi 6. su soğutma teknesi 7. santrifüjlü su giderme makinesi 8. titreşimli elek 9. taşıma üfleyici 10. depo silosu

Bu plastik peletleme makinesinin avantajları:

PE/PP geri dönüşüm granülasyon makinesi, PE PP film geri dönüşüm granülasyonu için özel bir ekipmandır, filmi daha küçük granüllere önceden sıkıştıran ve ardından ekstrüderin vidalı namlusuna kolayca besleyen bir birleştirme makinesi ile donatılmıştır, verimliliği yüksektir ve üretim kapasitesini artırabilir ve işçilik maliyetinden tasarruf sağlayabilir.

ekstrüder namlusunda malzemedeki nemi tamamen boşaltabilen iki vakumlu egzoz ağzı vardır ve dolayısıyla nihai granül kalitesi çok mükemmel olacaktır.

Vida namlusunun sonunda, plastik eriyiğindeki kirleri etkili bir şekilde filtreleyebilen çift direkli hızlı hızlı hidrolik kesintisiz elek değiştirici ile donatılmıştır. Peletleme, çalıştırılması daha kolay olan su yıkama peletlemesini benimser ve granülün şekli ve görünümü iyidir.

