     HAKKIMIZDA
  Yenilenebilir ve sürdürülebilir enerji sektöründe faaliyet göstermek amacıyla BURSA da kurulan firmamız, uzmanlık alanı güneş enerji sistemleri olan,  profesyonel kadrosu ile anahtar teslimi çözümler sunmaktadır.
[bookmark: _GoBack]  Tüm sistem bileşenlerinin tedariki ile toptan ve perakende satışı ve uygulama alanında, imalat, bakım ve onarımı faaliyetlerini göstermek. Yenilenebilir enerji proje taleplerine sistem tasarımı yaparak, talep olması halinde anahtar teslim hizmet de sunmaktadır. 
  Hızla gelişen SOLAR PV sektöründe, artan ihtiyaca cevap verebilecek her türlü alt yapı ve ekipmanlara sahip alan Elçi Enerji Sistemleri yer almıştır .Dünyanın  kaliteli, rekabetçi ürün ve markalarını Türkiye pazarına sunmuş olan firmamız, Gelişen Teknoloji ve rekabet şartlarına kendini sürekli yeniliyerek yoluna devam etmektedir.
  İlişkilerinde adilane, karşılıklı yarar sağlamak amacıyla, iyi niyet ve anlayışla davranmak, yasalara ve ahlak kurallarına daima uymak firmamızın temel ilkesidir. Bugünün insanına ve gelecek kuşaklara karşı sorumluluklarımızı yerine getirmek, vazgeçemeyeceğimiz bir başka temel ilkemizdir.
  Ülkemiz menfaatine olmak, çevre koruma bilinciyle davranmak ve bu bilinci yaymak, sosyal sorumluluk ve ar-ge projelerine destek vermek de önceliklerimiz arasındadır.

      VİZYON
  Elçi Enerji Sistemleri, müşteri memnuniyeti, sürekli gelişmeyi, kaliteyi, ekip çalışmasını, sosyal sorumluluğu, profesyonel yönetim anlayışını, teknolojik gelişmelere uygunluğu ve paylaşımı esas alan bir anlayışla sektörde itibarlı lider bir dünya şirketi olmak.

     MİSYONUMUZ
  Belirlemiş olduğumuz bu vizyon çerçevesinde  müşterilerine, çalışanlarına, ülkesine kaynak ve değer katan örnek bir kuruluş olmak.
  Sektörün ilk-önder kurumsal yapısı olan istikrar, başarı ve güven simgesini, güçlü marka pozisyonunu korumayı; ürün ve hizmetlerin çeşitliliğini artırır ve yaygınlaştırırken, yenilikçi ürün ve hizmetleri ilk sunan olmayı amaç edinmiştir.





